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AUFGABE 14

Wir bezeichnen mit py die Streckenlange won Fi nach
F und mit patpi diejenige won Fg nach F.
Irm Dreieck FiFaF gelten folaende Gleichungen:
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Wegen peipi 9ilt pe=pi—23238%t. Hieraus erhalten wir
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E= folaen mit 1EIE='E'EIEI=33IEI2 weitere Umformungen:
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Hieraus folgt:
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Mit 32@<=4%165< folat die worgegebene
Hyperbelgleichung
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AUFGABE 15

a» Aus den Scheitelpunktskoordinaten folat b=&. Der
Asvrmptotenanstieg ist i§=i%, d. h.

a=12. [Damit lautet die Hwperbelgleichung mit den
dbereinanderliegenden Scheitelpunkten
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Hyperbel im Kegelschnitt-Menu frav)

b» Aus den Scheitelpunktskoordinaten folat a=1@.
Der Asvymptotenanstieg ist i§=iﬁ, d. h.

b=5A. D[Damit lautet die Hvperbelgleichunag
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Hyperbel im Kegelschnitt-Heni frav)

o3 Mit den Formeln auf 5. 263 folgt e<=a<+h<=13
und i§=15, d.h. a<+S5al<=13,

Carnit qilt a=% 2 und b= 13—% =g 12:5 . Die

Hwperbelgleichunga lautet
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Hyperbel im Kegelschnitt-Heni frav)

d» Die Punkte liegen nebeneinander: MOl =20,
SCa/ =22 und Fod =22, Hieraus folgaen a=2 und e=3.

Lamit ist I:-=~,I32—22 =% . Die Hvperbelaleichung
lautet
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Hyperbel im Kegelschnitt-Hendua fra

&3 Mit M(24T) und FO12/7) ailt e=Ja<+bZ =5 und
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E=E= 1+[E] und somit 25 [E] +[E] == .
E a E a a i

sowie b=y pxa . Hieraus folgen

2
snlue[[%] +I:-E=255 I:-] | b8



Lie Hyperbelgleichung lautet
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Hyperbel im Kegelschnitt-Mendud frav)
Hinweis:

andert man in 22 die Yorgabe E=% i £=§ ab.,

erhalt man die wereinfachten Formeln a=32 und b=4
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